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Protokoll fra NHFs Sanksjonskomites av saksnr 27/19-22 den 12.11.2021 
 
Behandlet av: [Anonymisert]  
 

 
 

Saksnr 27 19-22 Dato til SAK: 08.11.2021 

Kampdato: 24.10.2021 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Brudd på spilleregel 

Kampnr: [Anonymisert] 

Kampmotstandere: [Anonymisert] 

Dommere: [Anonymisert] 

Delegat:  

Tidtaker/sekretær:  

 
Sammendrag 

[Anonymisert klubb 2] har inngitt en protest i forbindelse med kampen mellom 
[Anonymisert klubb 1] og [Anonymisert klubb 2] spilt 24.10.2021. Alle formalia er oppfylt. 
Ifølge protesten mener [Anonymisert klubb 2] at dommerne har gjort en feil iht. spille-
reglene (8.10 c)) og at de skulle ha hatt en 7-meter da det ble gitt en progressiv 
bestrafning i løpet av kampens siste 30 sekunder.  
 
I spilleregel 8.10 c) står det:  
 

I følgende tilfeller på regelbrudd (c, d), skal 7m-kast tildeles motstanderen. 
c) Hvis det er i kampens siste 30 sekunder og ballen er ute av spill og en spiller 
eller lagleder hindrer eller forsinker et kast for motstanderne for at de ikke skal få 
skutt på mål eller oppnå en klar målsjanse, skal spilleren eller laglederen 
diskvalifiseres og 7m-kast tildeles motstanderen. Dette gjelder enhver innblanding 
(f.eks. med bare begrenset fysisk handling, innblanding i utførelsen av et avkast, 
oppfanging av pasning, innblanding i mottak av ballen, ikke frigir ballen);” 

 
Dommerne beskriver hendelsesforløpet at de blåser for frikast og stopper tiden. Deretter er 
det en spiller fra [Anonymisert klubb 1] som kaster ballen mot motstanders mål. De 
idømmer denne spilleren en 2-minutters utvisning for usportslig opptreden og poengterer 
at utvisningen ikke har sammenheng med det idømte frikastet. 

 
Ved behandlingen forelå 

Innmelding fra NHF  

1. Protest fra [Anonymisert klubb 2]  

2. Kamprapport 

3. Kvittering for innbetalt protestgebyr 

4. Uttalelse fra dommerne 

5. Uttalelse fra [Anonymisert klubb 1]  

6. Påtalenemndas forespørsel til dommerne om ny uttalelse 

7. Dommernes tilleggsuttalelse 

 



 
Sanksjonskomiteen  

Side 2 
 

Sanksjonskomiteens uttalelse 

Sanksjonskomiteen (SAK) har vurdert det slik at det sentrale her, som dommerne i sin 
rapport også påpeker, er at det er et spillertidsavbrudd i kampen når denne situasjonen 
oppstår og det dømmes en 2-minutters utvisning. Dommerne har blåst for å stoppe tiden i 
kampen da hendelsen utspiller seg og de påpeker samtidig at denne hendelsen ikke 
henger sammen med frikastet for øvrig. Derfor vurderer SAK det slik at protesten ikke 
omfattes av spilleregel 8.10 c) som lyder slik at regelbrudd de siste 30 sekundene av 
kampen skal tildeles 7-meterkast. 
 
I spilleregel 8.8 b) står det:  
 

Usportslig opptreden som skal bestraffes med øyeblikkelig utvisning i to 
minutter 
8.8 Visse former for usportslig opptreden er av en slik natur at de betraktes som 
grovere og skal føre til øyeblikkelig utvisning i to minutter, uten hen- syn til om 
spilleren eller laglederen har fått noen advarsel. Dette omfatter: 
b) når dommerne dømmer mot det laget som er i besittelse av ballen og spilleren 
som har ballen, ikke straks overlater den til motspillerne ved å slippe den eller 
legge den på gulvet; 

 
Dermed kan ikke SAK se at denne hendelsen reguleres av spilleregel 8.10 c) som taler for 
7-meterkast. Derimot reguleres denne hendelsen av spilleregel 8.8 b) og er korrekt utøvd 
av dommerne i kampen. Ettersom tiden er stoppet, forsinker ikke handlingen utførelse av 
frikastet.  
 
SAK finner derfor at protesten ikke kan tas til følge. 

 
Kjennelse 

1. Protesten tas ikke til følge, og kampresultatet blir stående. 
2. Protestgebyret tilfaller NHF . 

 
Sanksjonskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs 
bestemmelser om anker § 3.  Ankefristen er 10 dager fra forkynnelsesdato. Ankegebyret er 
kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  
 
I henhold til NHFs bestemmelser om anker skal en eventuell anke undertegnes av det 
organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som 
anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 
 
Kjennelsen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 12.11.2021 

Ankefrist: 22.11.2021 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 
Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 12.11.2021 

E-post: Protesterende klubb, kampens motstander, dommere og region 

 


